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平成２９年南房総市教育委員会第１０回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年１０月２７日（金）午前１０時００分開会～午前１０時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 渡 邉  均 

教育総務課長 石 井 喜 弘  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２９年９月２６日開催の第９回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

一昨日、内房給食センターで給食を作っている段階で停電になり、富山・三芳地区の

おかずが無くて、消防防災課から備蓄されていたカレーを出して凌いだということがあ

りました。現在は、通常の給食に戻っていますが、今後そういうことがあった場合には

どうするか、基本的な手順を作っておかなければならないと感じました。 

視察の受け入れについて、静岡県下田市議会、市原市議会、酒々井町の民生児童委員

の方々が、南房総市の教育ということで視察に来ていただいております。来週には酒々

井町議会、１１月には広島市議会の方々が視察に来られます。施設だけではなく、学力

向上や給食、幼保一元化、厚労省と文科省の管轄を一つにしているなどの関心を持って
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来てくださっています。私どもといたしましても、基本的な考えなどを整理するいい機

会だと思っています。 

また、１１月８、９日で全国都道府県の市町村教育委員会の研究協議会が茨城県つく

ば市で開催されます。私は、１日目のパネルディスカッションのパネラーとして、参加

いたします。２日目は渡邉参事が、家庭の教育力をいかに教育委員会が支援しているか

という内容の事例発表をすることとなっておりますと報告・説明。 

     

② 各課報告 

ア 石井教育総務課長が、第２８回丸山地区及び和田地区学校再編検討委員会合同会

議、丸山・和田地区統合小学校等建設工事 安全祈願祭、平成29年度安房地区教育委

員会連絡協議会研修視察について報告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市特別支援教育支援員会議②、南房総市幼稚園主任

会、南房総市副園長・教頭会議③、南房総市学校事務共同実施運営協議会②、南房総

市事務職員会議⑦、100文字作文審査会、南房総市教育支援協力員会議②、就学時健

康診断、平成30年度当初予算編成説明会、平成29年度越後長岡中学校野球交歓大会 

（～22日）、就学時健康診断について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、南房総市図書館蔵書点検（～10月1日）、第24回南房総市長

杯・議会議長杯・教育長杯争奪グラウンド・ゴルフ大会、南房総市富山民俗資料館公

開（～10月1日 ありがとう富山民俗資料館・平群出張所・平群村役場）、第24回伏

姫旗争奪千葉県小中学校剣道大会、第12回南房総地区バドミントン大会（会長杯）、

第11回富山地区ふせひめ体育大会、第7回白浜町民体育祭、2020年東京五輪・パラリ

ンピック事前キャンプ視察（オランダ自転車ロードレースチーム）、第35回安房郡市

ＰＴＡバレーボール大会、オーストラリア・チャンピオン・ライフセーバーに学ぶセ

ミナー、ライフセービング・パトロール・コンペティション、第10回南房総市少年柔

道白浜大会、市町村生涯学習・社会教育主管課長会議、第41回千葉県ＰＴＡバレーボ

ール大会ついて報告・説明。 

 （質疑） 

石井委員 １０月２２日のライフセービング・パトロール・コンペティションですが、日

本初の競技会として、オーストラリアチームが来ているということで、ニュースにな

っておりましたが、中止だったのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 これは中止でした。延期もないということです。 

庄司委員 １０月２０日にオーストラリア大使館にセミナーに行かれておりますが、どの
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ような内容のものでしたか。 

加藤生涯学習課長 ２２日に予定されておりましたオーストラリアチームの歓迎会も含め

まして、オーストラリアで実際行われている、ライフセービング・パトロールとい

う、心肺蘇生やパトロールをする監視のデモンストレーションを実演で行っておりま

した。 

 

 議決事項 

① 議案第５６号 南房総市教育委員会職員の分限処分について 

小宮委員長から、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、承認後、石井教育総務

課長から資料に基づき説明。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第５７号 南房総市教育功労者表彰について 

石井教育総務課長が、教育委員会表彰被表彰者、教育長顕彰被表彰者について、表彰事

由等を資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

   ・石井教育総務課長から、次回第１１回定例会を富浦本庁舎で開催することについて説

明があった。 

 

１０ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第１１回定例会を１１月２７日（月）午後４時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２９年１１月２７日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


